
DÉBATS DES COMMUNES 7 février 1984

Financement des programmes établis

M. le Président: Je déclare la motion rejetée. A ce stade-ci,
la présidence s'en remet à la Chambre. Devons-nous passer à
la période des questions?

Des voix: D'accord.
M. le Président: Nous passerons donc à la période des ques-

tions s'il y a consentement unanime. La présidence propose que
la période des questions dure 45 minutes, soit jusqu'à 15 h 15.

M. Pinard: Tout d'abord, monsieur le Président, vous dési-
riez obtenir le consentement unanime pour présenter la motion
principale. Nous n'avons, certes, rien contre de ce côté-ci de la
Chambre. Si personne n'y voit d'objection, nous serions alors
d'accord, c'est évident, mais, selon moi, il est nécessaire d'obte-
nir le consentement de la Chambre pour que la période des
questions dure 45 minutes, car, en vertu du Règlement, elle
doit prendre fin à 15 heures. Le leader parlementaire de
l'opposition officielle m'a présenté cette requête tout à l'heure,
et je lui ai dit que nous n'aurions rien contre une période des
questions de 45 minutes, pourvu qu'il n'ait aucune objection à
ce que certains ministres s'absentent pour respecter certains
engagements pris précédemment.

M. Nielsen: C'est exact, monsieur le Président. Nous serions
tout à fait disposés à mettre aux voix la motion 'principale
maintenant à condition d'obtenir une période des questions de
45 minutes. Nous comprenons parfaitement, cependant, que
certains ministres doivent s'absenter ayant d'autres obligations
à respecter.

M. Deans: Monsieur le Président, je voudrais savoir exacte-
ment à quoi nous nous engageons. Si la motion principale est
mise aux voix maintenant, nous aurons donc un autre scrutin.
Cela veut-il dire que nous aurons, après ce scrutin, une période
des questions de 45 minutes?

M. le Président: Êtes-vous d'accord?

Des voix: D'accord.

M. le Président: Puis-je me dispenser de convoquer les dépu-
tés?

Des voix: D'accord.

M. le Président: La Chambre est-elle prête à se prononcer?

Des voix: Le vote!

M. le Président: Le vote porte sur la motion de M. Lalonde,
appuyé par M. Ouellet:

Que le projet de loi C-12, tendant à modifier la loi de 1977 sur les accords
fiscaux entre le gouvernement fédéral et les provinces et sur le financement des
programmes établis, soit lu pour la 2* fois et renvoyé au comité permanent des
finances, du commerce et des questions économiques.

Que tous ceux qui sont en faveur de la motion veuillent bien
dire oui.

Des voix: Oui.

M. le Président: Que tous ceux qui sont contre veuillent bien
dire non.

Des voix: Non.

M. le Président: A mon avis, les oui l'emportent.
Et plus de cinq députés s'étant levés:

M. Nielsen: Nous voudrions un vote inscrit sans qu'on fasse
sonner le timbre, s'il vous plaît.

M. le Président: Dispensons-nous du timbre.
(La motion de M. Lalonde, mise aux voix, est adoptée.)
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M. le Président: Je déclare la motion adoptée.
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